

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI
organizat în vederea ocupării postului de conducere vacant de contabil șef , poziția 4 din
statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a CV-ului, a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și a copia actului de identitate. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format PDF, la adresa de e-mail concurs@jandarmeriaialomita.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.).	până la data de 17.05.2024, ora 15⁰⁰
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurse Umane din cadrul I.J.J. Ialomița.
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora desfășurării vor fi încărcate pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro)
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică doar pentru candidații declarați “Inapt”.	La data obținerii avizelor psihologice pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro)
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format PDF, la adresa de e-mail concurs@jandarmeriaialomita.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.).	până la data de 24.05.2024, ora 15⁰⁰
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.	06.06.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.	06.06.2024 pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro) și I.G.J.R (www.jandarmeriaromana.ro)

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Evaluarea dosarelor de recrutare.	06.06.2024
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care aupromovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare.	06.06.2024 pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro) și I.G.J.R (www.jandarmeriaromana.ro)
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, în format .PDF, la adresa de e-mail concurs@jandarmeriaialomita.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor (după caz).	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	imediat după soluționarea contestațiilor , pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro) și I.G.J.R (www.jandarmeriaromana.ro)
Desfășurarea probei interviu. ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor legitimația de serviciu și actul de identitate.	În data de 04.07.2024, începând cu ora 11⁰⁰, la sediul I.G.J.R.
Afișarea rezultatului la proba interviu.	după susținerea probei , pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro) și I.G.J.R (www.jandarmeriaromana.ro)
Depunerea contestațiilor (după caz) Se transmit scanate, în format .PDF, la adresa de e-mail concurs@jandarmeriaialomita.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz).	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	imediat după soluționarea contestațiilor pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro) și I.G.J.R (www.jandarmeriaromana.ro)
Afișarea rezultatului final al concursului.	Se va afișa doar în situația în care au fost depuse contestații în termenul de depunere a acestora la proba interviu, fiind concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații. În caz

NECLASIFICAT

Slobozia, Aleea Jandarmeriei, jud. Ialomița, cod poștal 920018

2/14

Tel. 0243231057; 0243230705; Fax 0243230704 email: contact@jandarmeriaialomita.ro

„Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)”.

Activitate	Termen/Perioada/Observații
	<p>contrar, notele acordate rămân definitive, precum și postate pe pe site-ul M.A.I. https://hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, precum și/ sau postate pe site-ul unității (www.jandarmeriaialomita.ro) și <u>I.G.J.R</u> (www.jandarmeriaromana.ro)</p>

Notă: *Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.*